

东莞市委常委张冠梓一行莅临富华电子指导倍增工作



2018年9月19日下午，东莞市委常委、副市长张冠梓率领由市经信、国土、环保、规划局等部门负责人组成的市倍增挂点领导走访小组，莅临我司指导倍增工作。公司黄子田董事长、财务中心邓婉爱经理、总经办周晚平总助等人出席了本次调研座谈。

市领导走访小组先是参观了我司的生产现场和研发中心，随后与公司领导一起举行了座谈会。会上，黄董介绍了公司发展历程、产品类别和市场占有情况，并表示公司正在积极实施增资扩产计划，已新建2.5万平方米厂房及研发大楼，用于扩大公司生产规模，提高研发水平，进而提高核心竞争力。公司自2017年纳入市倍增试点企业以来，积极响应倍增号召，加大资金投入，扩大生产规模，努力为当地经济做出更大贡献。同时，黄董就发展过程中遇到的问题提出了相关诉求。

张冠梓副市长在详细了解了公司生产经营和“倍增计划”实施情况后，大力称赞富华公司表现不俗，并表示对我司正在实施的“倍增计划”增资扩产项目非常有信心。围绕公司提出的技术人才引进政策优惠等方面的建议，张副市长强调：“倍增计划”服务政策正在不断完善，市、镇倍增办要主动协助企业充分利用政策，助力企业做大做强，早日实现“倍增计划”目标，争取让企业在实施“倍增计划”进程中获得更大成果。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/130961.html>